

感谢报社 感谢学校

女儿通过“艺考” 侯先生向记者报喜

事件闪回

家住梁园区的侯先生2012年11月19日向《晚报帮办》求助,称其女儿2013年将参加高考,有意走“艺考生”,但却“两眼一抹黑”……

记者报告

“感谢报社!感谢羿翔学校!感谢记者!河南省编导专业的合格线出来了——105分,我女儿考了156分……”昨日一早,家住梁园区的侯先生就告诉了记者这个喜讯。

“156分属于河南省统招考试的上等成绩了,只要文化课过关,上个好的本科院校是没有问题的。”昨日下午,商丘羿翔学校校长黄育梁说,“去年侯先生女儿的文化课成绩就不错,虽然只接受了一个来月的编导强化培训,但理解和接受得都非

接到侯先生的求助后,2012年11月19日,记者前往天伦A座采访了商丘羿翔学校校长黄育梁。据黄育梁介绍,针对既没有长期学习艺术专业的基础,又不具备模特、

空乘类条件的学生,可以选择具有“短、平、快”特点的编导专业。

黄育梁表示,愿意为侯先生提供帮助,安排老师对他的女儿进行辅导和培训。

社区留言板

主持人:宋亚威
QQ 455896092
电话 15090636636

◆留言实录

●请爱护环境

睢阳区读者林先生:前天上午,带着妻子和孩子去商丘古城旅游区观光,游人很多,到处一派热闹的景象。可是来到南湖乐园西侧时,发现不少年轻人坐在草地上亲热,还有些人随意乱丢塑料袋、瓶子和饭盒等垃圾,真是有碍观瞻。来这里都是观光的,附近就有垃圾箱,咱就不能自觉点吗?

●危险

睢阳区读者许先生:商丘阏伯台西侧有一棵大树,这棵树紧挨着阏伯台的西墙,许多年轻人爬上墙往树上系许愿带。这个墙离外地面有两米多高,万一不小心掉下去了,那就不得了。许愿本来是好事儿,可是也得注意安全。

●找工作

梁园区读者宋婉:我两年前高中毕业,后来去了南方打工。以后不想外出了,想在市区找份工作,在工厂的生产车间也可以。有意者请通过记者与我联系,谢谢。

◆留言回声

●回声A

回顾:梁园区读者郝女士反映,在神火大道与团结路交叉口西北角,有一个大型道路指示牌,现在这个牌子遭到毁坏,已经无法阅览上面的公益宣传内容,也有损城市形象。

反馈:昨天上午,记者将此事反映给了城建部门。工作人员表示,会尽快通知有关单位,前去维修。

●回声B

回顾:开发区读者王女士:商丘火车南站通往平台的一段道路的路面出现了破损,中间还有好几个大坑。不知今年能不能修一修?

反馈:昨天上午,城建部门工作人员接到记者的反映后表示,他们会联系负责这段道路的有关单位,向其反映路面破损的情况。

常快,取得的成绩也是比较理想的。”

据黄育梁介绍,2013年的专业合格线为105分,侯先生女儿的成绩已经达到了报考本科院校的标准。只要文化课的成绩能超过艺术类文化课录取分数最低控制线,就可以报考本科院校了。

“2012年专科的艺术类文化课录取分数最低控制线是180分,本科是315分。这个本科是不分一本、二本、三本的,只要能过线,就可以报考。”黄育梁说,侯先生女儿去年的文化课成绩是489分,如果按照这个标准来

说,应该能上到非常不错的一本院校了。

黄育梁表示,商丘羿翔学校参加河南省2013年艺术类编导专业考试的学生总共有624人,过关人数为615人,过关率为98.55%。2013级编导考生具体成绩分析如下:170分以上1人;160分以上3人;150分以上13人;140分以上90人;130分以上298人;120分以上476人;110分以上598人;105分以上615人。从这些数据可以看出,侯先生女儿的成绩还是非常不错的。

晚报记者 鲁超



商运集团

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

帮办令

低保户打官司
是否有援助

家住梁园区货场路的张先生:我母亲是低保户,2月17日夜因邻居装修产生噪音,她前去制止时因情绪激动突发脑出血。我家经济情况不好,如果打官司不知是否可以得到援助?

发:鲁超

帮办记者

刘春正
电话:15565879889

鲁超
电话:15503709668

吴海良
电话:13569399701

宋亚威
电话:15090636636

节后租房谨防中介陷阱

本报讯 “我租房子的定金都交了,中介也叫我看了好几次房子了,可我就看不中他们给我介绍的房子,他们也不退给我定金,说还给我找着房子呢,真烦人。”昨天,来市里打工租房的张胜涛说。春节过后,不少人来市里打工,房屋租赁市场再现高潮,但一些不良中介趁此设下陷阱欺诈急于租房者。梁园区消协提醒,警惕不良房屋中介设下的欺诈陷阱。

无独有偶。家住梁园区的刘涛也是一位租房者,当时他和房东说好的电费按照市民用电的价格收,但等他搬过去住后,房东却告诉他要按阶梯电价收费,一度电要加三毛钱。刘涛和房东理论,房东硬是说当初就是这样做的,刘涛苦于已搬进去居住,只好作罢。

对此,梁园区消协的李志杰提醒,租房者一是谨防假房东骗钱。一些不良中介会冒充假房东行骗,办法是租来快到期的房屋以较长租期转租,冒充房东。二是谨防被骗看房费。一些不良中介人员抓住租房者初来乍到,急于租房的心理,谎称自己手上有房源,可以带其看房,但看房前要交看房费。三是虚假广告套取信息费。有些不良中介利用虚假广告,宣传一些地段好租价低的房屋以吸引租房者。待租房者表示要租住时,中介人员往往以交易旺季和房源抢手为由说该房屋已经租出去了,转而推荐其他房源,不断套取看房费等。四是租房时最好签协议,把事先讲好的事情写个清楚,以防单方反悔。

晚报首席记者 刘春正

生活要舒心 先除垃圾堆

本报讯 在纱厂一街的多个胡同口,出现了一堆堆的垃圾。看到一出家门就是成堆的垃圾,附近居民希望能尽快清理。

“纱厂一街大路上还算干净,但纱厂一街旁边许多胡同口却都堆着成片的垃圾,实在是太脏了!”昨日上午,家住纱厂一街的王先生向本报反映。

记者来到纱厂一街后看到,在该街南段的多个胡同口处,道路旁均有成堆的垃圾。这些垃圾,大多都是炉渣、残羹剩饭、烂菜叶、废旧塑料袋、鞭炮纸屑等生活垃圾,但在个别胡同口处也有一些碎砖块、水泥块等建筑垃圾。

附近居民说,不管是纱厂一街还是这些附近的胡同,都是有专职人员负责打扫卫生的,但还是经常出现垃圾成堆的情况。

昨日下午,记者将这些胡同口附近频现垃圾的情况反映给了梁园区长征



街道办事处长征社区主任路忠峰。“我们的清扫员每天都要清扫三次,分别是早上8点前、中午12点左右和傍晚的时候。也都通知过居民要按时倾倒垃圾,这样方便清扫。但还是有一些人不自觉,随意随时倾倒垃圾。”路忠峰说,一些建筑垃圾的出现是因为许多居民悄悄私搭乱建所导致的,“双违”部门对此一直在组织人员进行查处。

路忠峰表示,将到纱厂一街了解情况,并督促清扫员及时进行清理。让群众的生活环境干净、整洁。

文/晚报记者 鲁超
图/晚报首席记者 魏文慧